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Группа №2 Лист «Теория»
Тема: «Закон отражения света»
Задание 1 (теоритическое)
1.Рассмотрите рисунок  «Закон отражения света» и изучите теорию.
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2. MN- отражающая поверхность света, S – источник света, т. О – точка падения луча, SO – падающий луч света, ОВ – отраженный луч света,  СО – перпендикуляр, проведенный в точку падения луча,  – угол  падения луча,   - угол отражения луча. 
Закон отражения: 
3. Вспомните теорию. 
МОС =ОС=900 – прямые углы, МОN = 1800 – развернутый угол,   α=β  - по закону отражения.
4.Как построить луч отражения ?
а) Проведем отражающую поверхность MN и изобразим источник света S: 
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б) Проведем луч света (луч падения) из точки S. Точку падения луча на поверхность MN обозначим т. О.  SO -  луч падения.   S
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В) проведем  перпендикуляр в точку падения  луча, в т. О. СО- перпендикуляр, проведенный в точку падения луча. Угол между падающим лучом SO и перпендикуляром CO – называется углом падения α.

С
S
*


αS


N

M
О




Г) По закону отражения угол падения α равен углу отражения β.  По этому построим луч отражения ОВ под углом β равным углу α. 
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5. CeeToBble ABNEHUs
5.3. OTpaxeHue cBeTa. 3aKOHbI OTPAXKEHUA CBeTa

poBEAEHHLIt ONLIT M03BONAET CHOPMYNIMPOBATE 3aKOHBI OTPAKEHMSI CBETA. 3TH 3aKOHbI, KaK M 3aKOH MPAMOMMHENHOTO
PACIPOCTpaHEHHS CBeTa, Gl OTKPLITLI EBKMAOM.

1. ly4 Nafatoluuit M Ny OTPaXeHHLIA NEXaT B OAHOM NAIOCKOCTU C NEPEHAUKYNAPOM K OTpaXatolliell MOBEPXHOCTH,
BOCCTAHOBNEHHLIM B TOUKE NafeHNHs nyya.

2. Yron nafeHns paseH yrny oTpaneHus.
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T) ITo 3aKOHY OTPaKeHHS YTO NAMISHHS 0. PABEH YIILy OTpakeHs . I10 ToMy.
OCTPOMM Ty OTpakeHHst OB IO YI7IOM B PABHBIMYTY C.
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